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Vec : Zdôvodnenie  NÁVRHU NA ODVOLANIE z funkcie člena P-SJF a predsedu SSO-SJF p. JAROSLAVA 

IVANA a predsedníčky  VSO- SJF p. JANKY RINDOŠOVEJ  na VZ  S J F  v SENCI dňa 29.5.2017. 

 

     P. IVAN a p. RINDOŠOVÁ ako zvolení predsedovia oblastí porušujú článok XV. Bod 3. STANOV S J F.  

     V Z oblastí zvoláva predseda jazdeckej oblasti jedenkrát za rok. Ani jeden z nich za rok 2016 

V Z oblasti nezvolali. Namiesto toho organizovali stretnutia zástupcov klubov ,za veľmi nízkej účasti. 

Pán  IVAN  z týchto stretnutí prijímal uznesenia v mene predsedníctva  SSO-S J F  a pani RINDOŠOVÁ 

prijíma  uznesenia v mene  predsedu VSO-S J F. 

    Obidva postupy sú v rozpore so STANOVAMI  S J F  čl. XVI ,bod 2.d,kde PREDSEDNÍCTVO OBLASTI  

rozhoduje  o nakladaní s finančnými prostriedkami. Predsedníctvo nebolo doteraz zvolené ani 

v jednej oblasti. 

   Na tieto skutočnosti som ja p. Vojtek upozornili na stretnutí v novembri na PSTRUŠI ,čo 

menovanému  nebolo vôbec po vôli a prítomných členov presviedčal, že môže o všetkom rozhodovať 

sám. 

   Aby sa situácia vysvetlila ,požiadala kontrolórka  S J F, predsedu S J F a gen. sekretárku 

o zabezpečenie právneho stanoviska   k uvedeným  postupom. Odpoveď bola taká, že finančné 

prostriedky na právne služby sú už vyčerpané. 

   Pán IVAN  2.12.2016 ako súkromná osoba požiadal advokátsku kanceláriu AK ZÁHRADNÍK o zaujatie 

stanoviska k právomoci rozhodovania  o nakladaní s finančnými prostriedkami, zverenými jazdeckej 

oblasti  S J F a k mechanizmu zvolania V Z jazdeckej oblasti. 

   Dňa 14.12.2016 vypracovala advokátska kancelária stanovisko, kde sa píše, že právne stanovisko je 

vykonané na základe informácií poskytnutých klientom a vychádza z predpokladu presnosti a úplnosti 

poskytnutých informácií. Akékoľvek závery uvedené v tomto posúdení majú iba  i n f o r m a t í v n y 

charakter a nijako nezaväzujú advokátsku kanceláriu ,ktorá stanovisko vypracovala , ani osoby, 

ktorým je stanovisko určené ako ani iné osoby.  



  Zo záverov advokátskej kancelárie jednoznačne vyplýva, že rozhodovanie o nakladaní s finančnými 

prostriedkami pridelenými jazdeckej oblasti S J F bolo zverené do kompetencie PREDSEDNÍCTVA 

jazdeckej  oblasti S J F. 

  K otázke  zvolania  V Z oblastí sa píše ,že odpoveď na túto otázku je explicitne definovaná v čl. XV. 

bod 3. STANOV S J F nasledovne: 

                                             V Z jazdeckej oblasti S J F  zvoláva p r e d s e d a jazdeckej oblasti S J F 

jedenkrát za rok .Podstatné na tom je to , že V Z oblasti boli v r.2015.V SSO-SJF  bolo 

12.12.2015.Rozhodujúce je, že obidvaja predsedovia oblastí porušujú STANOVY SJF. Ostatné 

odpovede v tomto stanovisku sú také ako  p. IVAN potreboval na upevnenie si svojich mocenských 

pozícií v S J F  s cieľom sám rozhodovať o všetkom. A darí sa mu to dokonale ,čo je vidieť aj zo zápisníc 

z rokovaní P-SJF za posledný rok. Potreboval si ,len potvrdiť svoje vyhlásenie na stretnutí klubov SSO 

v júli  na PSTRUŠI , kde vyhlásil, že on je sám „ DE FACTO a DE IURE „ PREDSEDNÍCTVO SSO- SJF. 

   Pani Rindošová  bola v roku 2015 podpredsedníčkou  P-SJF a zodpovedala za celkový chod SJF. Na 

internetovej  stránke MŠVV a Š  SR som sa dočítal o záveroch ich kontroly na S J F .Táto kontrola bola 

zameraná  na použitie a zúčtovanie finančných prostriedkov z rozpočtu ministerstva. Touto kontrolou  

bolo zistené porušenie zákona v celkovej sume 27 813,11 Eur. a to tým , že kontrolovaný subjekt S J F 

z poskytnutej dotácie uhradil finančné prostriedky za nevýhodný nájom  multifunkčného zariadenia, 

poskytol preddavok bez zmluvného dohodnutia. Žiadam p. Rindošovú o vysvetlenie všetkým 

delegátom  S J F ako to vlastne s uvedeným nedostatkom bolo. 

    Chcem sa všetkým členom S J F ospravedlniť za to ,že som p. IVANA navrhoval za člena P-SJF 

a predsedu  SSO –S J F ,ale verte mi, že vtedy to bol úplne iný človek ako je teraz. Myslím si ,že v P-SJF 

majú sedieť nekonfliktní členovia ktorí by mali byť vzorom členom S J F. 

 

Predkladá: člen S J F –Karol  B u g á r   v. r.       cez   štatutárneho zástupcu klubu 

                                                                                          Ing. Zuzanu Gánovskú 

   

V   LÁTKACH  dňa 20.05.2017 

  

 

 

 

 

 

 



 

 

                


